Akabdnuaikeéc S5paotnpLoTnTeG ECTS Yroxpewtiky [Mpoalpetikn
Aldaktoptkn StatpPn 90 v
‘Eva (1) emotnuovikd apBpo o S1eBveg v
TiepLoSIKO TIOU AVAKEL O€ pia Ao TIg 20
katnyopieg Q1, Q2 n Q3 tou SCIMAGO
(SCOPUS)
‘Eva (1) emotnpoviko apBpo oe SleBveg v
TiepLoSLKO TIOU AVAKEL O€ pia Ao TIg 20
katnyopieg Q1, Q2 n Q3 tou SCIMAGO
(SCOPUS)
TouAdylotov pia (1) Snuocievon oe 10 v
TPAKTIKA S1eBvoUg ouvedpiou pe KPLTEG
Z0volo 140 v
ApaotnplotnTeg padnuatwy, Epeuvag Kat ECTS Yroxpewtiky lMpooupetikn
bbaokadiog kata TN SldpkEldr  TWV
SLbaktoplkwv omovdwv
YIOXPEeWTLKO pabnua dtdaktoplkou
; ; , 10 N4
erunédou (39 wpeg/e€aunvo)
Yrnootnplén otn Stbaokalia 2 ava g&aunvo v
(6LaAéEelc/epyaotnpla) (max 10 ECTS)
Tpelg (3) mpookekANUEVEG SLOAEEELC o€ 6 v
AGAAQ TTOVETILOTA LA (TOUAQXLOTOV Hia o€
TLOVETILOTH ULO TOU €EWTEPLKOU)
ZupuEeToXN 0€ ouAdeC epyaciag 6 v
dolrtnTwv/TpLwv
Juppetoxn os Bepvo oxoAeio v
(toulaxiotov 39 wpeg) 6
Epeuvntikég e€lotnteg (Mpoetopaoia v
Kall UTtOBOAR TIPOTACEWV yLa 6
grnyopriynon)
Epyaoia o€ epeuvnTika poypappaTa v
(touAdxLotov 2 xpnuatodotoUpeva 6
EPEUVNTIKA TIPOYPAUATA)
Iepwvaplo/ padnpata emAoyng 6 avd v
(touAdxlotov 39 wpeg ava GEpWApLO/ BN L

oepLvapLo/padnua)




